

26 грудня велика зала Херсонського музичного училища знову зустрічала гостей на традиційному **Різдвяному концерті**.

Тепла домашня обстановка, приємне спілкування з музикою надихало виконавців і глядачів. Лейтмотивом дійства стали номери з балету П. Чайковського «Лускунчик», завдяки колективам і солістам, глядачі ніби прогулялися залами зачарованого замку, для них співав казковий хор, зустрічали чарівні феї, пастушки, ошатні дами та кавалери кружляли у танці під супроводі ансамблів та оркестрів на балу цариці Музики.

У концерті взяли участь:

Хор – художній керівник та диригент Волгірева Т.І., хормейстер Галуненко С.П., концертмейстер Знахаренко О.О..

Оскаленко Ліна (фортепіано) - клас викладача Созанської В.А..

Костецька Анна (вокал) - клас викладача Созанського В.С., концертмейстер Созанська В.А..

Аліханов Олександр (фортепіано) - клас викладача Бурбас О.С..

Балашова Вікторія (вокал) - клас викладача Ширінської С.О., концертмейстер Созанська В.А..

Ансамбль скрипалів – художній керівник Кратасюк В.В., концертмейстер Сухова О.Є.;

Мігель Ліна (вокал) - клас викладача Ємельян Д.Б., концертмейстер Альхова Л.В..

Фортепіанний ансамбль у складі: **Соколенко Наталі** та **Нагорної Любові**, клас викладача Юрченко-Созанської Ю.В..

Ансамбль бандуристів – художній керівник заслужений працівник культури України Мазур Н.П., солістка **Гороховська Єлізавета**.

Духовий оркестр – художній керівник та диригент **Халілаєв Ю.Р.**, солістка **Соколенко Наталя**.

Оркестр народних інструментів - художні керівники та диригенти **Чумаченко О.В.**, **Петров К.В.**, солісти **Лесик Ростислав** та **Шаповалов Данило**, партія фортепіано **Самойленко Н.Г.**.

Оркестр української музики «Венцерада» - художній керівник та диригент заслужений працівник культури України **Кисіль В. І.**, солісти: народний артист України – **Харіс Ширінський**, **Гороховська Єлізавета**.

Ведуча концерту – кандидат мистецтвознавства **Старюченко Н.А.**.

Організація та режисура концерту: голова художньої ради ХМУ – **Якубовська І. В.**, **культурорганізатор** – **Замченко М.О.**.

Звукорежисер – **Туркач С.С.**.

Бажаємо, щоб гарні враження і приємний настрій супроводжували гостей і колектив училища протягом усього наступного року!





